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гр. София,  23.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 23.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 4730 по описа за 

2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14:00 часа се явиха: 

За жалбоподателя  [фирма] (в ликвидация), редовно призован, представлява се от адв. 

К., с пълномощно по делото. 

Постъпила е молба от жалбоподателя от 15.07.2020 г., с която се поставят задачите за 

вещото лице. 

 ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) С. при ЦУ НА НАП, редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно по делото 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, се представлява от прокурор 

Моника Малинова.  

Вещото лице Г. А. А. не се явява. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че е отложено на етап съдебно дирене и за изготвяне и изслушване на 

съдебно-счетоводна експертиза. Същата не е изготвена. 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице Г. А., с която моли да бъде заменен с друго вещо 

лице, доколкото намира, че се разширява изключително предметът на експертизата, 

както и че не са налични по делото всички данни за отговор на задачите и е в 

невъзможност, поради заетост, да изготви заключение в срок. Съдът намира молбата 

за основателна. 



СТРАНИТЕ (поотделно): Предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

УВАЖАВА молбата на вещото лице Г. А. и го освобождава. 

СЪДЪТ ще определи ново вещо лице в закрито заседание. 

 

Във връзка с исканията, депозирани в молба от 15.07.2020 от жалбоподателя, за 

предоставянето на документи от трето неучастващо в процеса лице, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя, в  7-дневен срок от днес, да депозира по делото изрична 

молба в два екземпляра с адрес на третото неучастващо лице и конкретно искане по 

смисъла на 192 от ГПК приложим на основание чл. 144 от АПК, която следва да бъде 

изпратена на конкретното трето лице. 

 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва 18.11.2020 г от 13:30 часа, за която дата страните и СГП уведомени 

от съдебно заседание. 

Делото да се докладва за определяне на вещо лице 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:05 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР 

  
 
 


